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e Calculatrice scolaire autorisée
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Question 1 (6 points)

Affirmer si les expressions mathématiques suivantes sont-elles vraies ou fausses

a. g <5 vrai ou faX

e. 3 <52 )sa(ou faux
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Question 2

Calculer le périmetre de la figure ci-dessous. (3 points)

P = Pdemi—cercle + PIScf)tés
diamétre-z 127

I:)demi—cercle = 2 =

P, e =6+6+12=24cm

3cotés

P =18.85+ 24 = 42.85cm

0.5point

=18.85cm 1point

1point

0.5point

Calculer l'aire colorée de la figure ci-dessous. (3 points)

Aoate = A+ Ay + A

A =L-1=10-22 = 220cm*
A =L,-1,=4-4=16cm’
A, = A, =16cm’

A = 220 +16 +16 = 252cm?

0.5point

0.5point

0.5point

1point

0.5 point

2cm

As/2

Az

As

As/2
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Question 3 (6 points)

Résoudre les équations suivantes

a.

x—-5=14
x=14+5
x=19

2X—3=4+X

Xx-3=4
Xx=7

2(x—-3)=16

2Xx—-6=16
2X =22
x=11

5Xx—-3=0

1point

2points
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Question 4 (3 + 3 =6 points)

Répondre a ces questions :

a. Dans une urne, il y a 12 boules blanches, 5 boules noires et 3 boules rouges. Quelle
est, en pourcentage, la part des boules rouges ?

touteslesboules =12 + 5+ 3 =120boules
Pourcentage desboules rouges = % =0.15

il yal5% deshboules rouges

b. Dans un magasin, une télévision est vendue 1200 CHF. Quel serait le prix de la
télévision aprés une réduction de 15% ?

Prixdelatélévision =1200-1200-0.15=1020CHF
latélévisionvacoliter 1020CHF
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Question 5 : (2 + 2 + 2 =6 points)

Répondre aux questions

a. lly aun 1 mois, un boulanger a acheté 54kg de farine a 74 CHF. Cette semaine, il
va acheter de la farine pour 96 CHF, combien de kilo de farine va-t-il acheter cette
semaine ?

7T4CHF = 54kg
96CHF = X
96-54

X ==—="=70.05kg
74
il aacheté 70.05kg

b. Clara et Eddy ont ensemble 34 ans. On sait que Clara a 6 ans de plus que Eddy.
Quels sont leurs agés respectifs.

|'agedeClara +1'agede Eddy = 34ans

34 -6 = 28ans

|'agede Eddy = ? =14ans
|'agedeClara =14+ 6 = 20ans

c. Voici les notes de Megane en histoire :

4.5 5 3.5

Quelle note doit-elle faire au prochain travail écrit afin d’avoir une moyenne de 4.25.

45+5+35+x _ 495

45+5+3.5+x=17
x=17-45-5-35=4
elledoit faireun4
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Evaluation :

Question1: ............. / 6 points
Question2: ............. / 6 points
Question3: ............. / 6 points
Question4: ............. / 6 points
Question5: ............. / 6 points
Total : ... / 30 points
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